

推进基础设施项目建设 做优城市功能 做美城市环境

# 产城融合示范区打造加速推进

晚报讯(记者 姜爱民 通讯员 李志超 赵浩凯)近日,记者从有关部门获悉,高新区加快推进路网、水网、能源网和学校等基础设施项目建设,持续做优城市功能、做美城市环境,加快将高新区打造成为

一座有品质、有特色、有底蕴、有魅力的宜居宜业产城融合示范区。

道路建设是“兴产业、促发展”的重要抓手。春节假期,复兴路(光明大道—世纪大道)工程项目施工现场“热气腾腾”,近20台大型机械设备有序作业,50余名建设者正在进行土方工程、雨污管网工程等施工,以“开局即冲刺”的奋斗姿态加快推进项目建设。

复兴路工程项目分段负责人徐峰说:“复兴路(光明大道

—世纪大道)工程项目作为高新区“零碳智谷”产城融合示范区路网体系的重要一环,是连通光明大道和世纪大道的又一重要通道,建成通车后将极大便利周围居民群众出行和企业运输。目前正在进行路基整理施工等作业,为下一步水稳层铺设做准备。我们将锚定7月份竣工通车的目标,以更加饱满的精神状态投入到项目建设中,全力以赴抢抓进度,确保工程如期竣工。”

塔吊长臂挥舞,钢架巍然耸立,工人来回穿梭……在位

于光明大道北侧、复元二路西侧的枣庄高新实验学校项目建设现场,3栋教学楼正在进行主体结构施工,其余楼栋正在进行基础工程施工,工人们正在进行脚手架搭设、钢筋绑扎、模板安装等作业。枣庄高新实验学校项目总投资约1.86亿元,占地约5.13公顷,规划建设3栋教学楼和综合信息楼、艺体楼、实验楼、操场、篮球场等配套设施。

枣庄高新置业有限公司工程管理部部长郝荣君说:“枣庄高新实验学校于2024年

12月开工建设,计划于今年8月份竣工,共建设51间教室,可以容纳2100名学生就读。自项目开工以来,我们紧盯既定目标任务,加大人力、物力投入,强化施工安全和质量管理,全力推进工程建设,已完成总工程量的20%。下一步,将加快推进主体结构、二次结构、装饰装修等施工,确保项目如期交付使用,更好满足周边小区适龄学子就近入学需求,切实让孩子们在家门口就能享受到优质的教学资源。”

## 热点看过来



## 开春走一走

2月2日,枣庄市健走运动协会在薛城区小沙河公园组织开展“2025年开春第一走”活动。活动现场,50多名队员排成两列,跟着音乐的节奏,围着沿河公园健步走。(通讯员 魏忠富 摄)

## 人流减少 票价下调 避免拥挤 不少市民选择错峰观影

晚报讯(记者 杨舒)2月5日,作为春节档期(1月28日至2月4日)后的首个工作日,电影院迎来了与春节期间截然不同的景象。相较于春节档期的火爆,薛城区多家电影院节后的观众数量明显减少,不少市民选择错峰观影。

虽然没有了春节期间的排队抢票现象,但部分热门电影的放映厅内依然座无虚席。不少市民表示,他们特意选择在春节假期结束后前来观影,以

避开人流高峰,享受更加舒适的观影体验。

与此同时,电影院的票价也出现了明显的下调。一位影院工作人员介绍,春节期间,由于观影人数众多,电影票价一度飙升至1张近90元。随着假期的结束和消费者观影热情的下降,高票价开始对市民的观影意愿产生抑制作用,这在一定程度上影响了影院的经营。因此,为了吸引更多观众,各影院纷纷下调票价,最大幅度的

降价甚至近乎“腰斩”。

“假期就想带孩子看电影,在平台上一看,一张票80多元,我们全家6口人,不算买小吃的钱,看一次就得500元左右,而且春节档的时候人太多了,抢不到最佳的观影位置,后来想想还不如等春节档结束带孩子看,人少票价还低,性价比非常高。”正在选座的李女士说。

影院工作人员表示,错峰观影已经成为越来越多市民的选择。这种观影方式不仅可以避免春节期间的拥挤和喧嚣,还能享受到更加实惠的票价和舒适的观影环境。同时,对于影院来说,错峰观影也有助于平衡各时段的观影人数,提高影院的运营效率。

## 为生命“守岁” 为健康“护航”

山东健康集团枣庄医院用坚守“点亮”万家灯火

晚报讯(通讯员 张飞)有一种年味叫“守护”,有一种责任叫“担当”,当人们还沉浸在蛇年春节的喜庆氛围中,与家人欢聚一堂时,对于医务人员来说并无不同。春节期间,山东健康集团枣庄医院的医护人员依然坚守岗位,护佑大众。

病房里,护士们穿梭在病床之间,仔细检查患者情况,耐心解答疑问;医生们认真仔细诊断,严谨分析病情,制订治疗方案。门诊医技科室,全力以赴,用扎实的技术为患者“排雷”。

大年初一,心内一科成功救治急性前壁心梗患者,整个过程不到30分钟,为患者赢得了宝贵的救治时间。大年初二,该院神经内科病房内洋溢着温馨与欢乐,医护人员为在这里住院的91岁倪奶奶举办了一场特别的生

日会,为她送上了生日祝福。假期消化胃肠疾病频发,该院胃肠外科深夜为胃肠急症患者排除“炸弹”,无影灯下,全神贯注,每一个操作都准确无误,每一次判断都果断专业,这不仅是对职业的尊重,更是对患者生命负责。

患者送来的锦旗是该院感染疾病科春节期间收到的最好“礼物”,鲜红的锦旗,不仅是患者对医护工作的高度肯定,更是一份沉甸甸的责任。精湛的医术和温暖的关怀,是从医的初心,更是对患者健康与生命的尊重,无论面对怎样的挑战,只要能看到患者康复后的笑容,一切付出都是值得的。正是因为有这些白衣天使的无私奉献,才让患者在春节期间也能安心就医,感受到温暖与希望。



通讯员 张飞 摄

